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Część 9 
  
 

Skróty  

 

o Oczko, oczka psp Półsłupek z nawiniętą 
nitką 

pn Wykonać tylko przez 
przednią nitkę 

O Okrążenie sł Słupek  tn Wykonać tylko przez 
tylną nitkę  

oł Oczko łańcuszka
  

słp Słupek podwójny opp Oczko 
patentowe/reliefowe 
od przodu 

oś Oczko ścisłe Słpt Słupek potrójny opt Oczko 
patentowe/reliefowe 
od tyłu 

ps Półsłupek Słpc 
 

Słupek poczwórny psł Przedłużony słupek 

 
 

http://www.crystalsandcrochet.com/


Wskazówka: [] Wskazówki są napisane w kolorze fioletowym w italiku, po to, by pomóc i 
poprowadzić, i mam nadzieję, ułatwić trochę życie, szczególnie początkującym. 
Odnośniki do zdjęć oznaczone są jako [Z] z odpowiednim numerem zdjęcia. 
 

* * Powtórz instrukcje pomiędzy gwiazdkami tyle razy ile jest wskazane. Jest to zazwyczaj 
powtórka dla całego okrążenia, gdzie może być więcej instrukcji szczegółowych. 

() – Powtórz instrukcje pomiędzy nawiasami tyle razy, ile jest wskazane. To jest niższy 

poziom powtórek – powtórki tylko miejscowe. 

 

Ściegi specjalne: 
 

Nie ma żadnych ściegów specjalnych w tym tygodniu. Jest tylko sporo słupków 
reliefowych tyłem i przodem. 
Twoja robótka znowu może zacząć falować w tej części... 
nie przejmuj się, to jest część wielkiego wspaniałego projektu:)  
 
 
 
 
 
 
 

  



 
 
 

  



Wskazówka: W tym okrążeniu będziesz pracować na dwóch okrążeniach 56 i 
57.                                 
 

58. Wykonaj początkowy opppsp wokół dowolnego pierwszego ps z Okrążenia 56 
wykonanego w dowolny łuk z 1 oł szpicu, 1 oł, opppsp wokół nast. o z Okrążenia 56, [ 
który będzie drugim ps wykonanym w łuk z 1 oł]   
  
*(1 oł, oppsł  wokół nast. o z Okrążenia 56,) 2 razy, (1 oł, oppsłp wokół nast. o z 
Okrążenia 56) 5 razy, 
 oppsł wokół oppsł [O57], (1 oł, pomiń nast. o, oppsł wokół nast. o [O57]) 18 razy,  
  1 oł, pomiń nast. o, oppsł wokół oppsł, (oppsłp wokół nast. o z Okrążenia 56, 1 oł) 5 
razy,  
 (oppsł wokół nast. o, 1 oł) 2 razy, opppsp wokół nast. o, 1 oł, opppsp wokół nast. o.*  
  
Powtórz od * do * jeszcze 7 razy, pomiń ostatni opppsp, łuk z 1 oł, opppsp.  
Połącz z początkowym opppsp, odetnij nitkę i zabezpiecz końce. 
Liczba oczek w powtórzeniu: 2 opppsp, 24 oppsł, 10 oppsłp, 34 łuki z 1 oł. 
Liczba oczek: 16 opppsp, 192 oppsł, 80 oppsłp, 272 łuki z 1 oł  
  

 



Wskazówka: Wszystkie ściegi wykonywane w pominięte oczka [O57] są wkłuwane z 
przodu łuku z 1 oł a nie nad nimi jak również tam, gdzie są dwa pominięte oczka, 
zalecam zawsze pracować na pierwszym oczku. Wszystkie ściegi patentowe od przodu 
są wykonywane w oczka z Okrążenia 58. 
  
59. Rozpocznij początkowym sł w łuk z 1 oł ponad grupą 3 psp w dowolnym 
powtórzeniu, [Z1] (1 oł, sł) w to samo oczko, [powstał nowy łuk szpicu], 
*(oppsł wokół nast. o [O58], słp w pominięte o [O57]), 9 razy,  
oppsł wokół nast 2 o [O58],  
(słp w pominięte o [O57], oppsł w nast. o [O58]) 3 razy,  
(sł w pominięte o [O57], opppsp w nast. o [O58]) 3 razy,  
(psp w pominięte o z [O57], oppps wokół nast. o [O58]) 2 razy,  
psp w pominięte o z [O57], 
(opppsp wokół nast. o [O58], sł w pominięte o [O57]) 3 razy,  
(oppsł wokół nast. o [O58], słp w pominięte o [O57]), 3 razy, 
oppsł wokół nast. 2 o [O58],  
(słp w pominięte o [O57], oppsł wokół nast. o [O58]), 9 razy,  
w następny łuk z 1 oł (sł, 1 oł, sł) [stworzyłaś nowy łuk szpicu]. * 
  
Powtórz od * do * jeszcze 7 razy, pomiń ostatnią grupę. 
Połącz z początkowym sł oś. 
Liczba oczek w powtórzeniu: 2 oppps, 3 psp, 6 opppsp, 8 sł, 28 oppsł, 24 słp.  
Liczba oczek: 16 oppps, 24 psp, 48 opppsp, 64 sł, 224 oppsł, 192 słp. 
  

 



Wskazówka: jeśli wolisz, zastąp 4 oł początkowym sł i 1 oł. 
  
60. Oś w łuk z 1 oł, 4 oł [liczy się jako sł plus 1 oł] sł w to samo oczko,  
*sł w nast. 23 o, słp w nast. 25 o, sł w nast. 23 o, w łuk z 1 oł szpicu (sł, 1 oł, sł). *  
  
Powtórz od * do * jeszcze 7 razy.  
Połącz z trzecim oł (z 4 oł) oś, odetnij nitkę i zabezpiecz końce. 
Liczba oczek w powtórzeniu: 48 sł, 25 słp. 
Razem: 384 sł, 200 słp. 
  
Wskazówka: Twoja robótka może być trochę pofalowana w tym miejscu, ale gdy 
ukończysz część 10, znów będzie ładna i płaska. 
 

 



 

61. Wykonaj początkowy ps w jakikolwiek łuk z 1 oł szpicu, ( 1 oł, ps) w to samo 
miejsce,  
  
*optps w nast. 21 o, opppsp w nast. 3 o, oppsł w nast. 3 o, oppsłp w nast. 19 o, oppsł w 
nast. 3 o, opppsp w nast. 3 o, optps  w nast. 21 o, w łuk z 1 oł szpicu (ps, 1 oł, ps). *  
  
Powtórz od * do * jeszcze 7 razy, pomiń ostatnią grupę. 
Połącz z początkowym ps oś. 
Liczba oczek w powtórzeniu: 2 ps, 42 optps, 6 opppsp, 6 oppsł, 19 oppsłp. 
Liczba oczek: 16 ps, 336 optps, 48 opppsp, 48 oppsł, 152 oppsłp. 
  

 
 
 



62. Oś w łuk z 1 oł, 1 oł,  
  
*w łuk z 1 oł szpicu (ps, 1 oł, ps), ps w nast. 19 o, [nie zapominając o pierwszym o],  
psp w nast. 2 o, sł w nast. o [ostatni optps], oppsłp wokół nast. 31 o, sł w nast. o 
[pierwszy optps], psp w nast. 2 o, ps w nast. 19 o. * 
  
Powtórz od * do * jeszcze 7 razy, pomiń ostatnią grupę.  
Połącz z pierwszym ps, odetnij nitkę i zabezpiecz końce. 
Liczba oczek w powtórzeniu: 40 ps, 4 psp, 2 sł, 31 oppsłp. 
Liczba oczek: 320 ps, 32 psp, 16 sł, 248 oppsłp.  

 
  



Wskazówka: Zanim zaczniemy to okrążenie chciałabym poinformować, że część 
dziesiąta wykonywana jest w dwóch kolorach, kolor pierwszy jest tłem, a kolor drugi jest 
kolorem akcentowym. 
To okrążenie będzie podstawą dla części dziesiątej i radzę wybrać teraz kolor 
akcentowy, który będziesz używać w następnej części. Możesz również zostawić to 
okrążenie dopóki nie ukaże się część dziesiąta, ale jest ona dość obszerna, więc daję ci 
niewielkie fory. 
  
63. Rozpocznij początkowym ps w dowolny łuk z 1 oł szpicu, ( 1 oł, ps) w to samo 
miejsce,  
*optps w nast. 21 o [dwudzieste pierwsze o wypada w pierwszym psp [O62]], optpsp w 
nast. 2 o, optsł w nast. 31 o, optpsp w nast. 2 o, optps w nast. 21 o, w łuk z 1 oł szpicu 
(ps, 1 oł, ps). *  
  
Powtórz od * do * jeszcze 7 razy, pomiń ostatnią grupę. 
Połącz z początkowym ps, odetnij nitkę i zabezpiecz końce. 
Liczba oczek w powtórzeniu: 2 ps, 42 optps, 4 optpsp, 31 optsł.  
Liczba oczek: 16 ps, 336 optps, 32 optpsp, 248 optsł. 
 

 
 
 
 

Część 9 jest już kompletna. Do zobaczenia w przyszłym tygodniu. 
 
 
 
 
 
 
 


